

风雨交加,穿着雨衣还得打伞

商河昨日暴雨平均下了73毫米

本报7月20日讯(记者 李芸云 通讯员 尚建设) 一波又一波的暴雨预警来袭,济南市区为了应对极端天气调整工作时间。原本19日傍晚的暴雨,扭扭捏捏,迟迟没下。直到19日22点30分左右,商河县城才有了降水的影子。20日中午,此次降水陆续结束,蓝天白云又回来了。

20日早上八点左右,正值上班高峰,商河县全县范围内开始进入强降水模式,不少上班族遭遇了行路难。龙桑寺镇的芦先生开车前往县城,平时15分钟的车程足足走了40分钟。李女士说:“雨刷不停地刷也不管用,雨下得太大,根本看不清路。”城区商中路上,原先随处可见的电动车也难觅踪迹,风雨交加,不少行人穿着雨衣的同时还打着雨伞。市民王女士说:“雨下得太大,只打伞不管用,10分钟我才走了不到500米。”

记者在商河县气象局,商河县防汛办了解到,截止到20日12时,全县平均降水量为73毫米。其中县城降水达到89.7毫米,贾庄镇降水量最大,为92毫米,赵奎元、殷巷、常庄、民兵基地、玉皇庙等地超过80毫米,沙河、郑路、孙集等地均在60毫米以上。截止到20日,商河县7月份的降水量已经达到179.1毫米,与同期相比增长了近三分之一。眼下,全国多地多发暴雨灾害,不少市民“谈雨色变”,祈祷此次降水赶紧结束。市民张先生说:“雨量刚刚好,本轮降雨当休矣!”

未来几天具体天气情况如下:

21日阵雨转多云,南风转北风都是3~4级,最低气温23℃,最高气温29℃左右。

22日晴转多云,南风2~3级,最高气温33℃左右。

23~24日多云,南风3级,气温26~33℃。

25~26日多云,北风3级,气温略有降低。



20日,商河普降大雨,为了保证城区道路排水畅通,商河县住建委紧急组织工作人员去城区主干道路上,清理排水口,保证道路少有积水。(本记 摄)

商河公路局

全力应对强降雨

本报7月20日讯(通讯员 刘朔) 19日,记者从商河县公路局了解到,为应对19日傍晚到20日全市性暴雨,县公路局提前部署,积极应对,多项措施保障广大群众出行安全。

公路局相关工作人员告诉记者,公路局成立安全隐

患排查小组,及时对管养路段进行全面体检,重点加大对桥涵、路面排水设施的检查。

“我们还加大道路巡查力度。加大对桥梁及可能出现水毁路段的监控,做好应急抢险的各项准备工作,一旦出现问题,立即上报并采取应急抢险

措施,确保道路畅通。”

据了解,公路局严格落实24小时领导值班制度,确保通讯畅通。值班人员认真做好上传下达工作,及时将工作信息汇总报送各相关科室、公路站,做到人员早安排、早部署,有条不紊地应对恶劣天气保障工作。

商河交警

20天查处15起酒驾

本报7月20日讯(通讯员 刘志海 许小玲) 夏夜是酒驾高发的时间段。为预防夏季酒驾现象反弹,商河县公安局交警大队在前期酒驾整治效果的基础上,深入开展酒后驾车整治行动。自7月1日起,大队累计开展夜查酒驾行动9次,查处酒驾违法行为15起,涉牌涉证十余起,共发放宣传材料1000余份。

7月份以来,交警大队多

次召开事故处理及执法工作例会,从事故发生时间、发生路段、肇事车型、肇事群体特征等方面对当月涉酒事故研判,从中找出涉酒事故发生的规律与特点,有针对性地布置警力。

为严防因酒后驾驶违法行为引发交通安全事故,大队要求各中队加强夜间巡查力度,以19时到23时为重点时段,在辖区酒驾、醉驾易

发、高发的重点路口设卡查处酒驾。

“交警部门最大限度将警力摆在路面上,全力开展酒驾查处行动。确保做到辖区酒驾整治日常化,从根本上消除驾驶员侥幸心理。对查处的酒后驾驶违法行为,坚持‘零容忍’措施,从严处罚,使酒后驾驶成为不能碰、不敢碰的高压线。”商河交警大队相关负责人表示。

商河物价局

精准扶贫落实到户

本报7月20日讯(通讯员 刘磊) 近日,记者从商河县物价局了解到,为了完成商河县的精准扶贫工作,物价部门先找贫困户再扶贫。物价部门多次召开专题扶贫会议,结合单位的相关职能,有针对性地制定扶贫实施方案、工作计划。

相关工作人员告诉记者,要扶贫,先要确定贫困户。第一书记深入五保户、低保户、贫困户、残疾户等贫困家庭,听取贫困户所想、所需,逐户制定帮扶计划;做好党员干部联系贫困户工作,全面、具体摸清掌握帮包贫困户的致贫

原因,为每户贫困户制定脱贫计划,及时帮助解决生产生活中的困难。

“局里要求将精准扶贫与‘两学一做’学习教育相结合,并建立扶贫工作台账,定期对精准扶贫工作进行督查,促进该项工作的落实。”

商河妇联

举办女性微商创业班



为响应精准扶贫的号召,帮扶贫困村失业在家的妇女、贫困家庭妇女接受技能培训,7月15日,商河妇联在怀仁镇举办女性微商创业培训班,来自该乡的72名有创业意愿的妇女及致富带头人参加了培训。

培训班聘请中国妇女发展基金会项目专家李雅婷授课。李雅婷实践经验丰富、讲课语言通俗易懂,采用多媒体教学,主要讲述了电商创业知识、微商如何管理和营销、微商成功案例分享,并与学员进行了互动交流,就学员在电商创业中遇到的问题,进行现场指导。

(通讯员 马秀荣 摄影报道)

胡集中学

开展预防校园欺凌主题班会

本报7月20日讯 近日,记者从胡集中学了解到,考虑到目前国家的校园欺凌、校园暴力频发的情况,学校专门召开了预防校园欺凌专题教育主题班会。

学校先制作了预防校园欺凌的有关课件,课件介绍了哪些行为是校园欺凌行为、校园小霸王形成的原因、面对校园欺凌事件该如何应对,国家、教育部校园欺凌事件专项治理行动的主要内容

和措施,胡集中学对校园欺凌事件及欺凌者的态度和解决办法等方面。

各班在班主任的组织下,以课件内容为主线,向广大同学进行了预防校园欺凌的教育,同时学校政教处还对班级存在的具有校园欺凌行为和倾向的学生进行了摸底,并将在适当的时间对这些同学进行集中教育,取得了良好效果。

(胡积)